Контрольная работа «Изменение агрегатных состояний вещества»

ВАРИАНТ 1

1. Расплавится ли нафталин, если его бросить в кипящую воду? Ответ обоснуйте. (Температура плавления нафталина 80ºС, температура кипения воды 100 ºС)

2. Определите количество теплоты, необходимое для превращения в пар 2 кг воды, взятых при 50 ºС.  
3. Определите КПД двигателя, которому для выполнения работы 129,6 * 10 6Дж потребовалось 14 кг керосина.
4. Лед, взятый при температуре -20 ºС, превратили в пар при температуре 100 ºС. При этом сожгли 
            620 г дров. Найдите массу льда.

Контрольная работа «Изменение агрегатных состояний вещества»

ВАРИАНТ 2.

1. Почему показание влажного термометра психрометра всегда ниже температуры воздуха в комнате?

2. Какое количество теплоты необходимо для плавления медной заготовки массой 100 г, взятой при температуре 1075 ºС?
3. Определите полезную работу, совершенную двигателем, если для ее совершения потребовалось 2 кг  бензина, а КПД двигателя 30 %.
4. Лед массой 1 кг, взятый при температуре -10 ºС, превратили в пар при температуре 100 ºС. Сколько при этом сожгли дров?
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